10" MAFKYTIPIA OAYMIMIAAA XHMEIAZ
MNa tnv I 16¢n Nupvaoiou
13/5/18

FENIKEZ OAHIEZ NMPOX TOYZ AIOPOQTEX
Kal

NMPOTEINOMENEZ AYZEIZ

AgV ONUEIWVETE TITTOTE OTO YPOATITO.

H avaAuTikn kai TEAIKR BaBuoAoyia va ypa@eTal aTo €10IKO EVTUTTO.
Fivetal &ektry AUon 6Tav akoAouBei dla@opeTikd 0pBO6 TPOTTO.

2€ TTEPITITWON aTdvTnong 61Tou Ba UTTApPXEl Eva HEPOG 0pB6 Ba
a@alIpouvTal OAEG O AVTIOTOIXEG HOVADEG. Y. XnNUIKOI TUTTOL.

Aev uttapyxel dnAadn evdidueon BadBuoAdynon.
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A’ MEPOZX (32x1=32p.)

1. Ytrdpxel yévo pia opbn amrdvinon kai BaBuoAoyeital ye yia yovada (+1).

MNa kaBe AavBaopévn atravrnon agaipeital 0,25 Tng povadag (-0,25).

3. EpwTtnon yia Tnv otroia divovtal dUOo i TIEPICCOTEPES ATTAVTAOEIG
Bewpeital AavBaopévn kai etTiong agaipeital 0,25 Tng yovadag (-0,25).

4. KdaBe avatravintn epwinon Babpoloyeital pe undév (0) povadeg.
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B° MEPOZX (4x2=8p.)

Epwtnon 33
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3 (x2) mrpoiévra x 0,5 =1,5p.
i. Na + H2O — NaOH + H:
ii. Mg + HCt — MgCe. + H:
iii. Ca(OH)2 + H3POs4 — Ca3(POa4)2 + H20

B. Pwoopikd aoBéoTiO Ovopa =0,5.

EpwTtnon 34
3 xpoévoi x 0,5 =1,5u.
Oucigg =0,5.
Aev utrdpxel evoidpeon BaBuoAdynon
a. Xpovog =40 min
B. Xpdvog = 25 min

Y- Xpovog =5 min, Ouocieg = Baolkég

Epwtnon 35
a.i. Aépio Z=Ydpoyovo (n H2) (0,5 p.)

ii. MAno1afoupe avappévo omipTo (KEPi, PAOYQ) KAl KAIYETAI EKPNKTIKG.

(xapakTnpIoTIKO NX0). Kapid dAAn atrdvrnon dev yivetal atrodeKTA.
(2x0,25=0,5 p.)
B.i. Na2COs (4 B) (0,25 u.)
ii. HC€ + Na2COs — NaCe€ + H20 + CO2 (3x0,25=0,75 p.)

Aev utrdpyel evliapeon BaBuoAdynon

Epwtnon 36
OnlA:3x0,5=1,5u.
AilopBwpévn TrpéTaon =0,5u.
A. OpBn

B. AavBaopuévn
AvVAKel OTA EUYEVH aépia.

. OpéR




